piecze¢ Wykonawcy

PAKIET 1 - sprzatanie powierzchni biurowych

ZESTAWIENIE CENOWE

Zatacznik nr 2 do SIWZ
Numer sprawy: VII G 211/04/15

Cena
s 2 jednostkowa Wartos$¢ netto/m-c Stawka L B fr . Catkowita warto$¢ netto Catkowita warto$¢ brutto
ZADANIE Ilos¢ m netto za 1 m?2 [rubryka 2x3] podatku VAT Wartos$c¢ brutto/m-c Ilo$¢ miesiecy [4x7] [6x7]
w zt/m-c
1 2 3 4 5 6 7 8 9
NR 1 3.256,08
NR 2 645,67
NR 3 548,86
12
NR 4 466,62
NR 5 412,47
NR 6 862,50

RAZEM:




PAKIET 2 - sprzatanie terenow zewnetrznych

Zatacznik nr 2 do SIWZ
Numer sprawy: VII G 211/04/15

Cena
PP jednostkowa Wartos$¢ netto/m-c Stawka i B PP Catkowita wartos¢ netto Catkowita wartos¢ brutto
ZADANIE Ilos¢ m netto za 1 m? [rubryka 2x3] podatku VAT Wartos$c¢ brutto/m-c Ilo$¢ miesiecy [4x7] [6x7]
w z{/m-c
1 2 3 4 5 6 7 8 9

NR 1 1.489,00

NR 3 1.260,00

NR 4 190,00 12

NR 5 475,00

NR 6 713,20

PAKIET 3 - dodatkowa ustuga -

odséniezanie dachu**

RAZEM:

Szacunkowa liczba
Rodzaj dachu / Powierzchnia Cena jednostkowa ustug do wykonania w
ZADANIE ) W m2 netto za ustuge okresie Catkowita wartos¢ netto Stawka podatku VAT Catkowita wartos$¢ brutto
(ryczatt) obowigzywania
umowy*
1 2 3 4 5 6 7
NR 1 ptaski, papa / 1.150 m?
NR 2 ptaski, papa / 414 m?
1
spadzisty, ptaski
ceramika, papa / 285m
NR 6 ptaski, papa / 450 m?
RAZEM:

** Wyliczona w ten sposéb cena postuzy tylko do wybrania najkorzystniejszej oferty. Rzeczywista ilos¢ zdarzen w trakcie realizacji umowy wynikac
bedzie wytgcznie z biezgcych potrzeb.
Faktyczne wynagrodzenie za wykonane ustugi dokonywana bedzie na podstawie cen jednostkowych.




PODSUMOWANIE:

Zatacznik nr 2 do SIWZ
Numer sprawy: VII G 211/04/15

Nazwa pakietu

Catkowita wartosé¢ netto

Stawka

Catkowita wartosé brutto

1

2

podatku VAT
3

4

PAKIET 1 - sprzatanie powierzchni biurowych

PAKIET 2 - sprzatanie terendw zewnetrznych

PAKIET 3 - ustuga dodatkowa - od$niezanie dachu

RAZEM:

Catkowita wartoS€ netto ................ccoooeiiiiioeeeeeeeeeeeeee e,

L0 L=

podatek VAT W WYSOKOSCi ...vvvvveninieninnsn. L7 P o PR

R (0 L=

Catkowita wartoS€ brutto ...

L0/ L=



